



Zakład Wodociągów i Kanalizacji
ul. Nad Groblą 2, 86-200 Chelmno

NIP: 875-10-03-428, REGON: 870327210

tel./fax: 056-686-49-33
e-mail: zwik@zwik.chelmno.pl
www.zwik.chelmno.pl

Chelmno dnia 26. 04. 2016 r.

Numer sprawy nadany przez Zamawiającego ZP – 2/2016

Dot. przetargu nieograniczonego na Budowę sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w ul. Grzegorza Gorczyckiego w Chelmnie.

WYJAŚNIENIE

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z póź. zm.) zawiadamia się, że w dniu 22. 04.2016 r. wpłynęły pytania, dotyczące przedmiotowego postępowania przetargowego o następującej treści:

Pytanie 1.

W pkt. 4 SIWZ opis przedmiotu zamówienia w ppkt a. budowa sieci kanalizacji sanitarnej PVC d=200mm, SN8 jest 383m wg. Kosztorysu jest 336mb. Zgodnie z profilem odcinek od Si1 do S9 L=264m oraz od S3 do S32 L=72m co daje 336mb. Jaką ilość metrów należy wykonać. Czy zgodnie z SIWZ czy zgodnie z przedmiarem i kosztorysem?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zgodnie z profilem podłużnym Załącznik nr 10 do SIWZ odcinek sieci od studni oznaczonej na mapie numerami od Si1 do S9 wynosi - **311,50 m**.

Zgodnie z profilem podłużnym Załącznik nr 11 do SIWZ odcinek sieci od studni oznaczonej na mapie numerami od S3 do S32 wynosi – **72 m**.

Całkowita długość sieci kanalizacji sanitarnej wynosi - 383,5 m,

Wprowadza się zmianę zapisu znajdującego się w SIWZ w pkt. 4 Opis przedmiotu zamówienia 1) a, oraz w Załączniku nr 3 do SIWZ w § 1 ust. 2 pkt. a, który otrzymuje brzmienie:

a. budowa sieci kanalizacji sanitarnej PVC Ø 200 mm, SN8 (8,0 kN/m²) – ok. 383,5 m, (odcinek sieci od studni oznaczonej na mapie numerami od Si1 do S9 - 311,50m oraz od S3 do S32 – 72,0 m)

Pytanie 2.

W pkt.j.w. ppkt. d. Budowa sieci wodociągowej brakuje profili dla odcinka W1 do Wh11. Zgodnie z przedmiarem robót należy wykonać 377,5m sieci wodociągowej z rur PE d=110mm SDR11, PN16. Natomiast zał 8 rys.2 projekt zagospodarowania wynika, że na odcinku od W1 do Wh1 brakuje oznaczenia mb. A odcinek od W1 do Wh4 ma długość 345,50mb oraz od W1 do Wh11 o dł. 65m, co w całości stanowi odcinek dł. 410,50 mb. Jaką ilość metrów należy wykonać. Czy zgodnie z SIWZ czy zgodnie z przedmiarem i kosztorysem?

Odpowiedź na pytanie 2:

Do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający dodał załącznik nr 9a rys.4 - profil podłużny woda cz.2.

Z uwagi na ryzyko braku czytelności mapy w projekcie zagospodarowania terenu (załącznik nr 8 do SIWZ) nie umieszczono wymiarów dla krótkich odcinków sieci. Dokładne odległości poszczególnych odcinków sieci zawarto w profilach podłużnych.

Wprowadza się zmianę zapisu znajdującego się w SIWZ w pkt. 4 Opis przedmiotu zamówienia 1) d, oraz w Załączniku nr 3 do SIWZ w § 1 ust. 2 pkt. d, który otrzymuje brzmienie:

d. Budowa sieci wodociągowej PE Ø 110 mm SDR 11, PN 16 – ok. 437,5 m. (odcinek od węzła W1 do Wh4 – **365,5 m** (wraz z węzłem Wh4), odcinek od węzła W1 do Wh11 – **72 m**) oraz odgałęzienia do hydrantów PE Ø 80 mm – **11 m**.

W związku z wprowadzonymi zmianami Dokonuje się zmiany załącznika nr 15 (przedmiar robót) oraz załącznika nr 3 (wzór umowy) do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający **nie przedłuża** terminu składania ofert i wpłaty wadium, jak również **nie zmienia** terminu i miejsca otwarcia ofert.

DYREKTOR

mgr Jarosław Motuszeński